

中国科大举行系列宣讲报告会

校党委常委、副校长王晓平

2021年12月31日,校党委常委、副校长王晓平在环资楼报告厅作党的十九届六中全会精神学习宣讲报告。地球和空间科学学院、饮食服务集团、校医院党政领导干部、教师党员、部分积极分子及教职工聆听宣讲。

王晓平表示,党的十九届六中全会精神博大精深、为我们的实际工作提供指导和根本遵循,一次解读是远远不够的。我们各级党组织需要系统深入的学习,掌握其思想内核并用以指导我们的实践工作,为我们潜心立德树人、执着攻关创新,努力建设一流大学做思想保障。

校党委常委、副校长杜江峰

2021年12月30日,校党委常委、副校长杜江峰在西区生医部一楼报告厅作题为《回首百年成就,迈向更大辉煌——党的十九届六中全会精神学习宣讲》的报告。信息与智能学部、生命科学与医学部300多名师生代表聆听了报告,宣讲会由信息与智能学部党委书记陈卫东、生命科学与医学部党委常务副书记魏海明、计算机学院党委书记徐宏力共同主持。

杜江峰强调,《决议》回顾党走过的百年奋斗历程,我们要深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义,深刻认识党的百年奋斗的初心使命,深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,深刻认识以史为鉴、开创未来的重要要求。新的历史时期,科大坚持潜心立德树人、科教英才辈出,坚持执着攻关创新、勇攀科学高峰,取得了举世瞩目的科研成果。

校党委副书记 纪委书记毕金初

2021年12月30日,校党委副书记、纪委书记毕金初在东区水上报告厅作题为《百年大党再出发,自我革命促辉煌》的报告。宣讲会由管理学院党委书记古继宝主持,管理学院、图书馆、网络信息中心、档案文博院、纪委办监察处、巡察办等单位的党员领导干部和师生代表共同聆听了报告会。

毕金初指出,高校全面从严治党不能例外,没有特殊,“象牙塔”更需要风清气正。在

元旦、春节假期即将到来之际,毕金初以通报相关典型案例等方式,对党员领导干部和师生员工作出了廉洁过节的特别提醒和明确要求,号召大家共同营造风清气正的校园环境。

校党委常委、副校长罗喜胜

2021年12月31日,党委常委、副校长罗喜胜在西区科技实验楼报告厅以“奋斗百年路,启航新征程”为题,做学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲,来自核科学技术学院、国家同步辐射实验室、合肥微尺度物质科学国家研究中心、火灾科学国家重点实验室的师生代表200余人现场聆听了报告。国家同步辐射实验室党委书记李良彬主持。

罗喜胜还介绍了学校近期取得的重要科技成果和“双一流”建设发展规划,激励大家要心怀“国之大者”,坚守建设一流大学的初心,潜心立德树人、打造人才高地,执着攻关创新、建设科创高地,融入区域发展、助力新兴产业发展,不负建设一流大学的崇高使命。

校党委副书记傅尧

2021年12月31日,校党委副书记傅尧在图书馆四楼报告厅作党的十九届六中全会精神学习宣讲报告,环境科学与工程系与少年班学院师生代表、离退休教职工代表、机关党委党员代表共百余人现场聆听了报告,环境科学与工程系党总支书记张文真主持。

傅尧强调,在学习领会全会精神的过程中,要把从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量作为重中之重。广大师生生逢盛世、肩负重任,应立大志,把个人奋斗融入中华民族伟大复兴的征程中,瞄准世界科技前沿,立足国内重大需求,执着攻关创新,在基础性、战略性工作上多下功夫,把庆祝建党百年激发的爱党、爱国、爱社会主义的热情传递下去,以新的更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

校党委常委、副校长吴枫

1月5日,校党委常委、副校长吴枫在东区五教5501教室作题为《回首百年成就,迈向更大辉煌——党的十九届六中全会精神学习宣讲》的报告。数学科学学院、资产经营有限责任公司、出版社的党员领导干部和师生代表共同聆听了报告。宣讲会由数

学科学学院党委书记、执行院长黄文主持。吴枫结合党委工作实际,深入浅出地从十九届六中全会精神的基本概况、《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》解读、以史为鉴,开创未来三个方面做了系统阐释和全面解读。

校党委常委、副校长周丛照

1月10日,附一院党委在南区会议中心召开报告会,校党委常委、副校长周丛照作题为《回顾百年成就 再创更大辉煌》的专题宣讲。领导班子成员和各级党组织书记参加会议。党委书记刘连新主持会议。

周丛照指出,中国科大深入贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,注重加强教育质量提升、基础学科建设、促进科研创新和党风廉政建设,将在不断追求卓越的过程中继承红专精神、开拓浩瀚未来,并对新征程下大学“双一流”建设和附一院“一流医院”建设提出殷切希望。

校党委常委、总会计师黄素芳

2021年12月31日,校党委常委、总会计师黄素芳在东区物质科研楼三楼报告厅作题为《以史为鉴,开创未来》党的十九届六中全会精神宣讲报告。公共事务学院、软件学院、财务处共200余名师生聆听报告。公共事务学院党委书记丁望斌主持。

黄素芳指出,《决议》用“十个明确”对习近平新时代中国特色社会主义思想的核心内容作了进一步概括,并从13个方面分领域对党的十八大以来党治国理政采取的重大方略、重大工作、重大举措进行了系统阐述,重点总结其中的原创性思想、变革性实践、突破性进展、标志性成果。她强调了党的百年奋斗的5个历史意义和10条历史经验,以及《决议》对新时代中国共产党提出的明确要求。

校党委常委 统战部部长褚家如

2021年12月31日,校党委常委、统战部部长、苏州高研院执行院长褚家如在唯真楼一楼报告厅作题为《以史为鉴 不负梦想 开创未来》的宣讲报告。院党委委员、副院长倪瑞主持,在院师生参加宣讲会。

学习贯彻党的十九届六中全会精神

褚家如介绍了十九届六中全会的基本情况,强调了深入学习的重要性,重点解读了全会最重要的成果《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。随后,现场播放了科大微电影《永恒的东风》。该部影片纪念钱学森先生为创办中国科大所作的重要贡献,缅怀他波澜壮阔的一生,具有很深刻的教育意义。

宣讲团成员陈小林老师

1月6日下午,中国科大学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲团成员陈小林老师在人工智能研究院作题为《全面建设社会主义现代化国家的政治宣言和行动纲领——学习贯彻党的十九届六中全会精神》宣讲报告。人工智能研究院全体人员、研究生现场聆听报告。宣讲会由人工智能研究院党委副书记李小彦主持。中国科大上海研究院通过视频会议方式参加报告会。

宣讲团成员汪晓莲教授

1月6日,中国科大先进技术研究院在未来中心414教室召开党的十九届六中全会精神宣讲会。校宣讲团成员汪晓莲教授作了《学习贯彻党的十九届六中全会精神,不忘初心传承科大精神》宣讲报告。先研院全体员工,师生代表100余人参加宣讲会。先研院党委常务副书记叶征主持会议。

宣讲团成员叶政老师

1月11日,中国科大学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲团成员叶政老师来基础教育集团作题为《以史为鉴开创未来的纲领性文献——深入学习〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉》宣讲报告。基础教育集团师生代表聆听了报告。基础教育集团党委书记、主任马运生主持。

宣讲团成员韩荣典教授

1月12日,中国科大学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲团成员、中国科大原副校长韩荣典教授在东区南平105教室作党的十九届六中全会精神学习宣讲报告。马克思主义学院师生代表60余人现场聆听了报告。马克思主义学院党总支书记、副院长杨保国主持报告会。



本报讯 2021年12月31日,学校举行老一辈科学家精神系列微电影《永恒的东风》首映式。校党委书记舒歌群,新华社安徽分社

本报讯 2021年岁尾,我校跃动青春文艺季系列活动之交响爱乐2022新年音乐会和动漫晚会相继举办。

12月25日晚上,新年音乐会现场的30名师生与线上直播观众共同聆听了一场听觉盛宴。音乐会分为上下半场。上半场主要由重奏和小团演奏组成。通过演绎穆索尔斯基、莫扎特和格里格等杰出音乐家的曲目,让观众沉醉于优美的音乐中,乐曲丰富优雅、风格各异,展现了青年一代的朝气蓬勃、奋发图强的精神面貌。下半场通过演绎施特劳斯的安娜波尔卡、皇帝圆舞曲和贝多芬的艾格蒙特序曲等,传递激昂宏伟、明快鲜亮的旋律,展现了青年学子自信昂扬的风貌。

整场晚会在返场曲目《永恒的东风》演奏中落下帷幕。一曲终了,观众致以热烈掌声,表达对音乐会高水平演绎的致敬。

12月26日晚,由校学生动漫协会承办的第20届动漫之夜在B站直播放送。

2021年是校学生动漫协会建社20周年,为庆祝建社20周年,也为坚守建社初心、增强社团凝聚力,动漫协会于2020年便开始筹备此次动漫之夜活动。前期剧本的编写与打磨,演员、乐手、主唱的选拔与磨合,服装道具的设计与制作都花费了社团成

学校举办《永恒的东风》微电影首映式

社长、分党组书记刘菁出席仪式并致辞。微电影主创团队代表,学校校领导,师生代表等参加了仪式。校党委副书记傅尧主持仪式。

舒歌群在致辞中指出,今年4月19日习近平总书记在考察清华大学时的重要讲话中强调“教师成为大先生”。以钱学森先生为代表的创办中国科学技术大学的老一辈科学家,都是值得我们敬仰和学习的“大先生”。钱学森先生不仅是一位伟大的科学家,还是一位伟大的教育家。舒歌群对三年来共同合

作完成四部微电影的新华社安徽分社、新华网安徽分公司、参与微电影拍摄制作的全体演职人员表示感谢。他表示,学校还将继续与新华网合作推出系列作品,把老一辈科学家精神微电影作为学校党史学习教育和新时代爱国主义教育生动教材。

刘菁在致辞中表示,中国科大厚植报国情怀。六十多年前,以钱学森先生为代表老一辈科学家亲身参与创办这所大学。微电影《永恒的东风》拍摄历时半年,讲述了钱老“五

年归国路,十年两弹成”背后鲜为人知的故事。微电影在中国科大现场首映的同时,新华网各个新媒体端口也向全国同步播出。今年也是新华社建社90周年。她希望未来能与

中国科大更多合作,加快推进媒体深度融合,打造更多新闻精品。

随后,现场播放了微电影《永恒的东风》。2019年以来,我校联合新华网先后制作了《永怀初心》《月是故乡明》《科学之光》《永恒的东风》四部老一辈科学家精神系列微电影。学校将通过线上线下等各种形式组织观影活动,不断弘扬和传承科学家精神,凝聚红专并进、科教报国的强大动力。(党委宣传部)

我校跃动青春文艺季之新年音乐会与动漫晚会举办



员大量时间和精力。节目内容上也进行了创新与改进,如在直播开始与节目交接时引入了虚拟主播形象LEO酱,互动模式从抽奖互动变为弹幕互动等。最终在各方的支持与努力下,动漫协会为全校师生献上了一场妙趣横生又贴近生活的二次元晚会,为校内二次元爱好者提供了一个展示自我、升华爱好的平台。除我校动漫协会、交响乐团带来的节目之外,晚会还邀请到了安大红月动漫社、合工大宅基地动漫协会、新华学院饭团动漫



社、南大CAC动漫社等多所高校动漫社,为晚会带来了精彩的宅舞、乐队和舞台剧表演。晚会收到了来自前任社长以及全国各高校动漫社的祝福,动漫协会将继续保持初心,持续为我校ACG文化爱好者提供交流、互助、进步的平台,愿动漫之夜能够越办越好,为跃动青春文艺季书写最美好的篇章。跃动青春文艺季由科大书院、校学生社团管指委、校团委主办,各学生社团承办,活动旨在通过搭建统一宣传平台、遴选优秀



社团活动项目、凝聚科大文化内涵、展示社团文艺风采。动漫之夜作为跃动青春文艺季品牌活动之一,得到了教育基金会“纸的时代”的大力支持。晚会在作品演绎中传递了奉献、爱和善良的正能量,充分展现了我校学生青春活力、多姿多彩的一面。跃动青春文艺季其他系列活动将持续开展,以期更多师生参与,共同领略校园文化社团亮丽风采。(科大书院 校学生社团管指委 校学生交响乐团 校学生爱乐协会)